



"САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOUT BUILLIOU I

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (890) 349-48-34, (8662) 96-22-00

ИНН 0721007901

ОГРН 1040700207680

ОКПО 70559884

OKATO 83401000000

Расшифровка Нальчик

OKATO

V-- OVDOU T.--

Факс (8662) 96-22-00

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ІИП	наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях

01.11.1 Основной Выращивание зерновых и зернобобовых культур

Реестр недобросовестных плательщиков

"САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 02.07.2004. Компания "САТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 360005, Г НАЛЬЧИК, 2-Й ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПРОЕЗД,Б//Н и специализируется на Выращивание зерновых и зернобобовых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721007901, ОГРН 1040700207680, ОКПО 70559884.